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扶桑町での令和２年度の主な男女共同参画啓発事業 『ふそう家参画物語』・『ふそう家参画物語～まんが編～』
 を配布しています！！

新規採用職員を対象に、研修会と妊婦・高齢者疑似体験を実施しました。

　町民の皆さんに男女共同参画を身近に感じていただけるよう、『ふそう家参画物語』を毎月、
広報ふそうに掲載しています。そのコラム20話分を１冊にまとめ、現在、パート２までパンフレッ
トを作成しています。
　また、コラムの中で取り上げた男性の家事・育児参加（イクメン・カジダン）をテーマにした
まんが版パンフレットも作成しています。
　役場のロビーや中央公民館、図書館、文化会館等に置いてあります。気軽に手にとってください。

◆令和2年6月25日（木）　　『男女共同参画研修（新規採用職員研修）』
　　　　　　　　　　　　　　　『妊婦・高齢者疑似体験（新規採用職員研修）』

　広報ふそう６月号、７月号、10月号、12月号に昨年策定した第２次扶桑町男女共同参画プ
ランの紹介を掲載しました。身近な「やってみよう」を提案していますので、是非実践してみ
てください。

◆広報ふそうに「第２次扶桑町男女共同参画プラン」の紹介を掲載しました

参加者のコメント

○一人ひとりが考えることによってよりよい方向に進んでいくと思った。LGBT* など様々
　な問題について積極的に考えていきたい。

○今回の話をきいて、特に関心を持ったことは、ジェンダー *についてです。性別によって、
　考え方など固定概念があると思うので、それが払拭されると良いと思います。

○社会的、組織的にも、男女共同参画社会の実現を意識することはもちろんですが、一人
　ひとりが、男女は平等であることを認識することで、更に理解が深まっていくと思います。

○男性が働き、女性が育児をするという考えがまだ根強いように思うので、男性も育児休
　暇を取りやすい職場環境が整うと良いと思います。

（妊婦体験について）
○体重が増えて体に負荷がかかるし、足元も見えづらいなど、日常生活での不便が増えて、
　きついなと思いました。

○妊婦の体験をして、これからはしっかり妊婦の方に寄り添ってあげられると思いました。

（高齢者疑似体験について）
○自分の想像より視界が悪く、腰への負担もすごかった。今後の来庁された方への対応の
　参考にしたい。

○目があまり見えないこと、耳が聞こえないことに不安を感じました。高齢者の方が多く
　窓口に来庁するので、これから意識していこうと思います。

新成人を祝う会に参加した新成人約 310名に男女共同参画啓発パンフレットを配布しました。

◆1月10日（日）　『新成人への啓発パンフレット配布』

　男女共同参画について少しでも興味がある方、理解を深めたい方、セミナーに参加しませんか？
　男女共同参画、法律、経済、労働、地域づくり、地方行政などについて専門の講師を招いて毎回わ
かりやすく講義を行います。女性や社会にかかわる諸問題についての知識がぐっと身につきますよ。
　ぜひご応募ください‼
   ▼実施期間：5月から令和 4年 3月までの 8回
   ▼実施場所：愛知県女性総合センター（ウィルあいち） 
   ▼受 講 料：無料（ただし交通費は実費）
   ▼参加資格：町内に在住の 18歳から 65歳までの女性で
　　　　　　     心身ともに健康な方
   ▼申込期限：3月 31 日（水）
   ▼申込み・問い合わせ：政策調整課（内線 316）　

◆令和3年度愛知県男女共同参画人材育成セミナーの女性参加者

◆ふそう男女共同参画懇話会会員募集！

募集します！

　毎月、広報ふそうに掲載している『ふそう家参画物語』の作成や講演会、映画上映、啓発パンフレッ
トの配布など、さまざまな活動を行っています。アットホームな雰囲気で楽しく会合を行っていま
すので、興味をお持ちの方はぜひご参加ください。参加は無料で見学のみでも大歓迎です。
　▼開催日時：毎月第 4水曜日、午後 7時から
　▼開催場所：役場 会議室
　▼問い合わせ：政策調整課（内線 316）　2階　  番窓口●●９

＊ L G B T　･･･ L（レズビアン、女性同性愛者）、G（ゲイ、男性同性愛者）、B（バイセクシャル、

両性愛者）、T（トランスジェンダー、性別越境者）の頭文字をとった単語で、セクシャ

ルマイノリティ（性的少数者）の総称の一つです。

＊ジェンダー ･･･ 身体的特徴としての性別に対して、社会的、文化的につくられた男女の違い

差別のない『思い差別のない『思い　 　 やり』のあるまちへやり』のあるまちへ
政策調整課　内線 316政策調整課　内線 316 番窓口番窓口●●９2階2階


